

HIDEPARK NITRA / o.z. VERTIGO

www.kinoklubnitra.sk / kinoklubnitra@gmail.com / info: 0948 050 010 ; 0907 680 702

***pokiaľ nie je uvedené inak - všetky uvádzané filmy sú MLÁDEŽI PRÍSTUPNÉ OD 15 ROKOV
V PÔVODNOM ZNENÍ SO SLOVENSKÝMI alebo ČESKÝMI TITULKAMI ***

J Ú L 2 0 2 4 (každý ŠTVRTOK o 21.30)

LETNÉ FILMOVÉ PROJEKCIE v HIDEPARKU

TO SA MI SNÁĎ LEN ZDÁ

štvrtok 4.7., 21.30 hod.

Nicolas Cage podáva skvelý herecký výkon v zábavnej spoločenskej satire. Nenápadný vysokoškolský profesor Paul sa zo dňa na deň začne objavovať v snoch miliónov ľudí po celom svete a stane sa tak globálnou celebritou. Razom sa mu začnú plniť všetky želania, ale spozná tiež, aká vysoká je cena slávy. (USA, 2023, 103')

VEC / The Thing

štvrtok 11.7., 21.30 hod.

Kurt Russell v hlavnej úlohe kultového hororu Johna Carpentera. Vedcov z americkej výskumnej stanice na Antarktíde vystraší vrtuľníkový nájazd ich nórskeho kolegov, ktorí sa márne snažia zabiť prchajúceho psa. Lov dopadne neúspešne a Nóri zmiznú bez vysvetlenia. So psom však nie je nič v poriadku. Je totiž infikovaný mimozemským vírusom, ktorý sa pomocou telesných schránok snaží zdokonaľovať a skúšať v telách svojich hostiteľov všeličo. Ale „vec“ sa môže skrývať v komkoľvek... (USA, 1982, 99')

A MÁME, ČO SME CHCELI

*SK

štvrtok 18.7., 21.30 hod.

Rodinná tragikomédia počas silvestrovského večera roku 1992. Na Silvestra, len pár hodín pred rozpadom Česko-Slovenska, sa rodina Varchalovcov stretáva, aby spoločne pokrstili najnovší prírastok do rodiny, dcéru Petra (Daniel Fischer) a Heleny (Judit Pecháček). Peter však krst zmešká, pretože sa mu do rúk dostal spis jeho otca (Ady Hajdu), z ktorého sa dozvedá, že otec bol vedený ako agent ŠtB... Nečakanú situáciu rieši aj zvyšok rodiny (Eva Holubová, Bolek Polívka, Anna Šišková, Jana Kovalčíková, Jan Budař, Dávid Hartl... (Slovensko - Kanada, 2023, 100')

BONNIE A CLYDE

štvrtok 25.7., 21.30 hod.

Kriminálna akčná klasika podľa skutočného príbehu lupičov Bonnie Parkerovej a Clyda Barrowa. Príbeh tohto mileneckého páru sa odohráva v Amerike v čase hospodárskej krízy. Bonnie (Faye Dunaway) túži po dobrodružstve a úniku z ťažkej reality. Spoznáva fešáckeho darebáka a zlodejčeka Clyda (Waren Beatty) a jej život sa náhle zmení. Rabovaním bánk naprieč Amerikou sa z nich stávajú hrdinovia titulných stránok novin... (USA, 1967, 106')

Aktuálne informácie sledujte na www.kinoklubnitra.sk

VERTIGO

Hidepark